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Начало





'wwedite parametri rawnomernogo raspredelenija'





a,b





'wwedite intensiwnost postuplenija zajawok i intensiwnost obsluziwanija'





niu,lambda





'wwedite chislo kanalow'





m





'uslowie'





qua





'wwedite wremja rassmotrenija'





time





j:=1 to 100





tsk


:=-1





i:=0











(i<time)





Да





i=0





Да





tsk[1]:=0





add2sys(1)





tnext:=random*(b-a)+a





'srednjaja dlinna zajawok w ocheredi ',tnext:4:1





i>tnext





Да





tnext:=i+random*(b-a)+a


flg:=true 


j:=1 











((j<=100) and flg)





Да





tsk=-1





Да





tsk


:=0





add2sys(j)





flg:=false











j:=j+1





flg





Да





halt(0)

















processchan





processque











i:=i+qua





nq<>0





Да











Конец





compressque





i:=ind











(i<100)





Да





que:=que[i+1]


i:=1+i 





Конец





add2chan





flag:=true


i:=1 











((i<=m)and flag)





Да





chan=0





Да





tsk[ind]:=0


chan:=ind 


flag:=false 











i:=i+1





add2chan:=not(flag)





Конец





canstop





x:=1-exp(-par*t)


y:=random 





y<x





Да





canstop:=true





canstop:=false











Конец





add2sys





flag:=true


i:=1 











((i<=m)and flag)





Да





chan=0





Да





tsk[ind]:=0


chan:=ind 


flag:=false 


ns:=ns+1 











i:=i+1





flag





Да





i:=1











((i<=100)and flag)





Да





que=0





Да





que:=ind


flag:=false 


nq:=nq+1 


ns:=ns+1 











i:=i+1











flag





Да





halt(0)











Конец





processchan





i:=1 to m





chan<>0





Да





canstop(tsk[chan],lambda)





Да





tsk[chan]:=-1


chan:=0 





ts:=ts+qua


tsk[chan]:=tsk[chan]+qua 

















Конец





processque





i:=1 to 100





que<>0





Да





add2chan(que)





Да





compressque(i)

















i:=1 to 100





que<>0





Да





canstop(tsk[que],niu)





Да





tsk[que]:=-1


que:=0 





compressque(i)





tq:=tq+qua


tsk[que]:=tsk[que]+qua 

















Конец








